

齐鲁银行 助力高考

本报高招会25日举办专科专场

本报聊城7月12日讯(记者 李军) 6月26日,齐鲁晚报品牌活动——高考公益招生咨询会(综合场)在聊城成功举办,7月25日上午,将在齐鲁银行聊城分行门前广场(开发区东昌东路109号开发区管委会东临)举办专科专场,为考生和高校搭建交流平台,届时将组织近百所知名高校为考生报考支招、解答疑惑。7月25日专科专场,咨询电话:13869550608。

根据山东高考录取相关工作安排,7月25日,将在聊城举办专科专场咨询会,地址为齐鲁银行聊城分行门前广场(开发区东昌东路109号开发区管委会东临),8:00正式开始。届时多所高校前来,考生可在咨询会上了解更多院校信息,与高校招生老师面对面交流咨询,各知名高校招生老师也将为考生填报志愿答疑解惑。省外一所大学招生老

师表示,很多考生高中时埋头学习,没有重视自己的爱好和性格,提前了解自己将来适合学习什么。“目前高中大多功利地教孩子努力学习,考上大学,但缺乏规划教育,高中学校应该教育学生提前规划自己的人生,不至于到高考结束后还是很迷茫。”

齐鲁银行聊城分行成立于2008年3月19日,是进驻聊城的第一家城市商业银行,也是齐鲁银行第一家

异地分行。成立八年来,齐鲁银行聊城分行始终坚持“稳健经营、规范管理、可持续发展”的经营理念,立足“服务中小企业,服务城镇居民,服务地方经济”的市场定位,以创建“中小企业和城镇居民首选银行”为目标,以支持地方经济建设为己任,优质高效地开展金融服务,积极支持了聊城市中小企业和全市经济的健康快速发展。

山陕会馆将举行戏曲清音会

本报聊城7月12日讯(记者 凌文秀) 17日,由山陕会馆和聊城市青年京剧协会联合主办的“相约七月·水城清音会”将拉开序幕。聊城首次戏曲清音会,将正式与市民见面。

为传播中华民族传统文化,由山陕会馆和聊城市青年京剧协会联合主办的“水城清音会”将于7月17日拉开序幕。届时,感兴趣的市民可以前去观赏,共同领略青春与戏曲的碰撞。

据悉,本次清音会由聊城市青年戏曲名票谢温普、肖斐倡议举办,以“青春、清唱、清净”为主题,旨在通过山陕会馆内古老的戏台,以最简单的方式向观众展示当代青年对民族传统艺术的执着和传承。

本次活动涵盖了来自各县市区的京剧、豫剧、河北梆子等多个剧种的票友,参与者年龄大多在35周岁以下,他们以“不要鲜花、不要条幅、不要赞助,只要戏曲”为口号,以青年人最简单的方式,展示水城票友对戏曲的造诣。

据悉,戏曲的传统演出有着极其严格的要求和模式,在一定程度上为普通人尝试戏曲、了解戏曲形成了门槛。本次“清音会”将传统与时尚完美结合,将传统的唱腔与现代的伴奏形式结合,降低了演出成本和门槛,为广泛传播戏曲、发展青年戏曲爱好者搭建了良好的平台。

为环卫工送爱心

7月10日,聊城大学计算机学院的20多名志愿者给在炎炎烈日下辛勤工作的环卫工人送去了价值近千元的肥皂、毛巾等用品,并帮助环卫工人打扫卫生捡拾垃圾,给环卫工“减负”。为环卫工们送上一份爱心和清凉。



第二批保真日照绿茶火热开抢

两款新茶只卖70元/斤和140元/斤,想喝正宗绿茶的市民抓紧啦

本报聊城7月12日讯(记者 李璇) 防暑降温佳品,好茶馈赠水城。眼下,本报从日照茶厂紧急调配的第二批日照绿茶已抵达聊城,已经有很多慕名者上门抢购。6月底,本报联合知名茶厂举办了保真日照绿茶直销惠活动,千余斤保真日照绿茶已在上周末被抢购一空,应广大读者要求,本报又从厂家紧急调配了一批保真日照绿茶,想喝正宗日照绿茶的市民抓紧来报社抢购吧。

12日上午,前来购买茶叶的李先生说,他购买日照绿茶除了自己喝之外,还打算拿一部分来送给亲朋好友。李先生可以算的上是品茶的老手,对于区别真假日照绿茶也有自己的心得,在品

尝过本报销售的日照绿茶后毫不犹豫地买了6斤茶叶。“这茶叶错不了,味道也对,绝对不是南方茶叶冒充的,虽然不是顶级茶叶,但这个价格已经很不错了,口感也相当好。”李先生说。

6月底,本报联合日照知名茶厂举办了保真日照绿茶直销惠活动,活动期间,本报销售的日照绿茶受到了水城市民的交口称赞,短短两周时间千余斤茶叶被水城市民抢购一空。但仍有不少市民拨打本报抢订热线0635-8277092,希望能再买一些保真日照绿茶,其中不乏再度购买的市民。

“我上次就买了一斤,后来喝着口感确实挺好,剩下的半包茶叶被我一个朋

友拿走了,我自己现在都不够喝的,不知道你们还有没有?”市民周先生多次打来电话询问。他表示说,现在市面上虽然有不少卖日照绿茶的,可那些茶叶质量很一般,而且大部分都是南方茶叶炒制的。而他在本报购买的日照绿茶不仅口感纯正,而且质量也有保证,令他感觉十分满意。在听到第二批日照绿茶已到货的消息后,周先生表示要来多购买一些。

而喝了十几年日照绿茶的市民王先生12日一早就赶来本报购买了四斤茶叶。“爱喝绿茶的人都认日照绿茶。说句实话,我今年第一次喝到这么纯的日照绿茶。”王先生说,之前活动上他也是抱着尝一尝的心态买了

半斤,但没想到口感确实不错,是纯正的日照绿茶,可当他再次来到编辑部希望再买点的时候却发现茶叶卖完了,为此还懊恼不已,所以这次要多买点。

眼下,本报订购的第二批保真日照绿茶已经到货,并已火热开抢,本次回馈广大水城市民的绿茶是属于日照绿茶中的一款中档茶和一款高档茶,中档茶现价只需70元/斤,高档茶现价只需140元/斤。如果你没有抢到保真日照绿茶或者还嫌买得不够,那么抓紧时间到本报编辑部抢购吧。活动地点:兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。抢订热线:0635-8277092。



工地见习

近日,聊城大学建筑工程学院土木工程系、学院宿舍管理中心的社会实践小组来到聊城市开发区华山路脑科医院北边的建筑工地举办了“深入工地见习,探究岗位实情”活动。通过此次社会实践,体会到了建筑工作的艰辛,为专业知识的学习积累了实践经验。

通讯员 苗锡波 邹熠敏 摄

市技师学院与德国柏林QSZ-TIEM学院合作

本报聊城7月12日讯(记者 杨淑君 通讯员 王雁翔) 近日,德国柏林信息与能源技术管理职业高等综合学院(QSZ-TIEM)玢珂校长、浩日腾博士来市技师学院就国际合作办学项目进行洽谈,中德职业教育研究院德方院长米布斯和中德职教集团总经理高红陪同活动。市政府副市长郭建民会见了来访客人,市政府办公室调研员杨连柱,学院党委书记李友渔及领导班子成员、相关系部负责人参加了活动。

郭建民代表市政府在致词时指出,德国的先进技术和工匠精神值得学习借鉴,市政府将支持学院同德方建立更加紧密的项目合作关系,双方应坚定信心,精诚合作,为聊城经济社会发展做出贡献。

玢珂在致词中对学院的发展给予了高度评价,介绍了德方学校的历史和“双元制”职业教育经验,表示对双方合作充满信心,希望与学院在今后的合作

交流中互相学习,共同进步。

李友渔对市政府的大力支持表示感谢,对德方代表的到来表示欢迎。他指出,引进德国的先进技术和教学模式,培养出更多高级技能人才,助力聊城发展,助跑中国制造2025是学院合作的根本宗旨,学院将扎实推进国际化合作办学,促进学院向职业教育现代化方向发展。

洽谈期间,玢珂一行参观了学院建筑培训考核基地、工匠文化展示区、实训中心、国旗广场、汇智楼二楼大厅等,并在学术报告厅就德国“双元制”教育和工业4.0进行了解读。

本次洽谈为期四天,最后双方本着“互利双赢、服务师生”的原则就“专业及课程建设”、“学生赴德国交流学习”两个项目签订了合作协议。双方建立合作关系,标志着学院国际化合作办学水平再上新台阶,对学院教学改革和现代职业教育发展将起到极大的促进作用。